	AL AYUNTAMIENTO DE (indicar el nombre del municipio)

D./Dña. (indicar el nombre y apellidos del demandante), mayor de edad, con DNI/NIE nº (escribir el número de documento de identidad), y domicilio a efectos de notificaciones en (señalar la dirección postal completa), teléfono (colocar el número de teléfono de contacto) y correo electrónico (indicar la dirección de correo electrónico), actuando en nombre propio, EXPONE:

Que por medio del presente escrito formula DENUNCIA ADMINISTRATIVA contra D./Dña. (mostrar el nombre y apellidos del acusado), mayor de edad, con DNI/NIE nº (colocar el número de documento de identidad), y domicilio en (señalar la dirección postal completa), teléfono (indicar el número de teléfono de contacto) y correo electrónico (especificar la dirección de correo electrónico de contacto), o contra el órgano o entidad de la administración pública (revelar la denominación y sede del órgano o entidad), por los siguientes HECHOS:

Primero: (explicar el primer hecho o situación que motiva la protesta, indicando la fecha, la hora, el lugar y las circunstancias en que se produjo).
Segundo: (añadir tantas circunstancias como sean necesarias para fundamentar la denuncia).

A los anteriores sucesos le son de aplicación las siguientes NORMAS:

(Citar la normativa legal o reglamentaria que se ha transgredido con los acontecimientos reclamados, y también señalar el entorno o medio al que se refieren).

Como prueba o indicio de lo anteriormente expuesto, se acompaña o se hace constar lo siguiente:

PRUEBAS:

(Aportar las evidencias que respalden lo ocurrido, tales como fotografías, vídeos, testigos, documentos, informes, etc. Si no se dispone de ellas en el momento de la denuncia, exponer dónde se encuentran o cómo se pueden obtener).

Por todo lo expuesto, SOLICITA:

Que se tenga por presentada esta denuncia administrativa y se admita a trámite.
Que se incoe el correspondiente procedimiento administrativo sancionador contra el denunciado, o se adopten las medidas oportunas para aclarar o sancionar la infracción o irregularidad.
Que se le conceda el trámite de audiencia y se le permita formular alegaciones y aportar su testimonio en el momento procesal oportuno.
Que se le notifique la resolución que ponga fin al procedimiento, aportando los recursos que procedan contra la misma.

En (mostrar el lugar de presentación de la denuncia), a (indicar la fecha de presentación de la misma).

Firma del reclamante
Nombre y apellidos
